

Produktsicherheitszertifikat

Produkt: LED Akku-Handleuchte mit Griff, 180° knickbar

Hersteller: ECD Germany

Material: Kunststoffgehäuse, LEDs, Lithium-Ionen-Akku

Allgemeine Sicherheitsanforderungen:

Diese LED Akku-Handleuchte entspricht der Verordnung (EU) 2023/988 zur allgemeinen Produktsicherheit und erfüllt alle relevanten Sicherheitsanforderungen für die Nutzung im Haushalt, Werkstatt und im Freien. Sie ist für den Betrieb mit einem wiederaufladbaren Lithium-Ionen-Akku (3,7V) vorgesehen und erfüllt die elektrischen Sicherheitsstandards.

Sicherheitshinweise

Ladevorgang:

Laden Sie die Handleuchte nur mit dem mitgelieferten Ladegerät und entsprechend den Herstellerangaben. Verwenden Sie ausschließlich die vorgesehenen Ladegeräte, um eine Überladung oder Beschädigung des Akkus zu vermeiden. Schließen Sie die Leuchte während des Ladevorgangs nicht an eine beschädigte Stromquelle an.

Betriebsbedingungen:

Verwenden Sie die Leuchte nur im vorgesehenen Anwendungsbereich. Die Handleuchte ist spritzwassergeschützt, jedoch nicht wasserdicht. Vermeiden Sie den direkten Kontakt mit Wasser und Feuchtigkeit, insbesondere bei den Ladeanschlüssen.

Sicherheit bei der Benutzung:

Achten Sie darauf, die Handleuchte nicht fallen zu lassen oder starken Stößen auszusetzen, um Schäden an der Elektronik oder am Gehäuse zu vermeiden. Verwenden Sie die Leuchte auf ebenen Flächen und achten Sie darauf, dass sie immer sicher steht, um ein Umkippen zu verhindern.

Batterie und Ladegerät:

Verwenden Sie nur die vorgesehenen Lithium-Ionen-Batterien. Sollte die Batterie beschädigt sein oder nicht mehr richtig funktionieren, tauschen Sie diese nur gegen eine vom Hersteller empfohlene Ersatzbatterie aus. Verwenden Sie nur das mitgelieferte Ladegerät.

Wartung und Pflege:

Reinigen Sie die Leuchte regelmäßig mit einem trockenen oder leicht feuchten Tuch. Vermeiden Sie aggressive Reinigungsmittel, die das Gehäuse beschädigen könnten. Achten Sie darauf, dass der Ladeanschluss trocken bleibt, um Korrosion zu vermeiden.

Belastung und Stabilität:

Die Leuchte ist für den Gebrauch unter normalen Bedingungen in Haushalten, Werkstätten und im Freien konzipiert. Achten Sie darauf, die Handleuchte nicht übermäßig zu belasten oder

Besondere Hinweise Especiales:

Die LED Akku-Handleuchte ist nicht für den Einsatz unter extremen Bedingungen (z. B. extreme Temperaturen oder Feuchtigkeit) geeignet. Bei unsachgemäßer Handhabung oder extremen Bedingungen könnte die Leistung beeinträchtigt werden.

Product safety certificate

Product: LED rechargeable hand lamp with handle, 180° bendable

Manufacturer: ECD Germany

Material: plastic housing, LEDs, lithium-ion battery

General safety requirements:

This LED rechargeable hand lamp complies with Regulation (EU) 2023/988 on general product safety and meets all relevant safety requirements for use in the home, workshop and outdoors. It is designed for operation with a rechargeable lithium-ion battery (3.7V) and complies with electrical safety standards.

Safety instructions

Charging process:

Only charge the hand lamp using the charger supplied and in accordance with the manufacturer's instructions. Only use the designated chargers to avoid overcharging or damaging the battery. Do not connect the light to a damaged power source during the charging process.

Operating conditions:

Only use the light in the intended area of application. The hand lamp is splash-proof, but not waterproof. Avoid direct contact with water and moisture, especially at the charging connections.

Safety during use:

Take care not to drop the hand lamp or subject it to strong impacts in order to avoid damage to the electronics or housing. Use the light on flat surfaces and ensure that it is always stable to prevent it from tipping over.

Battery and charger:

Only use the lithium-ion batteries provided. If the battery is damaged or no longer functions properly, only replace it with a replacement battery recommended by the manufacturer. Only use the charger supplied.

Maintenance and care:

Clean the light regularly with a dry or slightly damp cloth. Avoid aggressive cleaning agents that could damage the housing. Ensure that the charging connection remains dry to prevent corrosion.

Load and stability:

The light is designed for use under normal conditions in households, workshops and outdoors. Make sure that the hand lamp is not subjected to excessive loads or

Special notes Especiales:

The LED battery-powered hand lamp is not suitable for use in extreme conditions (e.g. extreme temperatures or humidity). Improper handling or extreme conditions could impair the performance.

Certificat de sécurité du produit

Produit : Lampe portative à LED rechargeable avec poignée, pliable à 180

Fabricant : ECD Germany

Matériaux : boîtier en plastique, LED, batterie lithium-ion rechargeable

Exigences générales de sécurité :

Cette lampe portative à LED rechargeable est conforme au règlement (UE) 2023/988 sur la sécurité générale des produits et répond à toutes les exigences de sécurité pertinentes pour une utilisation à la maison, en atelier et à l'extérieur. Elle est prévue pour fonctionner avec une batterie lithium-ion rechargeable (3,7V) et répond aux normes de sécurité électrique.

Consignes de sécurité

processus de chargement :

Ne chargez la lampe portative qu'avec le chargeur fourni et conformément aux instructions du fabricant. Utilisez uniquement les chargeurs prévus à cet effet afin d'éviter de surcharger ou d'endommager la batterie. Ne branchez pas la torche sur une source d'alimentation endommagée pendant le chargement.

conditions de fonctionnement :

N'utilisez la lampe que dans le domaine d'application prévu. La lampe portative est protégée contre les projections d'eau, mais n'est pas étanche. Évitez tout contact direct avec l'eau et l'humidité, en particulier au niveau des connecteurs de chargement.

Sécurité d'utilisation :

Veillez à ne pas laisser tomber la lampe portative ou à ne pas la soumettre à des chocs importants afin d'éviter d'endommager les composants électroniques ou le boîtier. Utilisez la lampe sur des surfaces planes et veillez à ce qu'elle soit toujours bien stable afin d'éviter qu'elle ne bascule.

Batterie et chargeur :

N'utilisez que les piles au lithium-ion prévues à cet effet. Si la batterie est endommagée ou ne fonctionne pas correctement, ne la remplacez que par une batterie de rechange recommandée par le fabricant. N'utilisez que le chargeur fourni.

Maintenance et entretien :

Nettoyez régulièrement le luminaire avec un chiffon sec ou légèrement humide. Évitez les produits de nettoyage agressifs qui pourraient endommager le boîtier. Veillez à ce que la prise de charge reste sèche afin d'éviter la corrosion.

Charge et stabilité :

La lampe est conçue pour être utilisée dans des conditions normales dans les ménages, les ateliers et à l'extérieur. Veillez à ne pas soumettre la baladeuse à des contraintes excessives, ou

Notes spéciales Especiales :

La lampe portative à LED rechargeable n'est pas conçue pour être utilisée dans des conditions extrêmes (par ex. températures extrêmes ou humidité). En cas de manipulation incorrecte ou de conditions extrêmes, les performances pourraient être affectées.

Certificato di sicurezza del prodotto

Prodotto: lampada a mano ricaricabile a LED con impugnatura, piegabile a 180°

Produttore: ECD Germany

Materiale: alloggiamento in plastica, LED, batteria agli ioni di litio

Requisiti generali di sicurezza:

Questa lampada portatile ricaricabile a LED è conforme al Regolamento (UE) 2023/988 sulla sicurezza generale dei prodotti e soddisfa tutti i requisiti di sicurezza per l'uso in casa, in officina e all'aperto. È progettata per funzionare con una batteria ricaricabile agli ioni di litio (3,7 V) e soddisfa gli standard di sicurezza elettrica.

Istruzioni di sicurezza

Processo di ricarica:

Caricare la lampada portatile solo con il caricabatterie in dotazione e secondo le istruzioni del produttore. Utilizzare esclusivamente i caricabatterie previsti per evitare di sovraccaricare o danneggiare la batteria. Non collegare la lampada a una fonte di alimentazione danneggiata durante il processo di ricarica.

Condizioni operative:

Utilizzare la lampada solo nell'area di applicazione prevista. La lampada portatile è resistente agli spruzzi, ma non è impermeabile. Evitare il contatto diretto con l'acqua e l'umidità, soprattutto in corrispondenza dei collegamenti di ricarica.

Sicurezza durante l'uso:

Fare attenzione a non far cadere la lampada portatile e a non sottoporla a forti urti per evitare di danneggiare l'elettronica o l'involucro. Utilizzare la lampada su superfici piane e assicurarsi che sia sempre stabile per evitare che si ribalti.

Batteria e caricatore:

Utilizzare esclusivamente le batterie agli ioni di litio in dotazione. Se la batteria è danneggiata o non funziona più correttamente, sostituirla solo con una batteria di ricambio raccomandata dal produttore. Utilizzare esclusivamente il caricabatterie in dotazione.

Manutenzione e cura:

Pulire regolarmente la lampada con un panno asciutto o leggermente umido. Evitare detergenti aggressivi che potrebbero danneggiare l'involucro. Assicurarsi che il collegamento di ricarica rimanga asciutto per evitare la corrosione.

Carico e stabilità:

La lampada è progettata per essere utilizzata in condizioni normali in casa, in officina e all'aperto. Assicurarsi che la lampada a mano non sia sottoposta a carichi eccessivi o

Note speciali Especiales:

La lampada portatile a batteria LED non è adatta all'uso in condizioni estreme (ad esempio, temperature o umidità estreme). Un uso improprio o condizioni estreme potrebbero compromettere le prestazioni.

Certificado de seguridad del producto

Producto: Lámpara de mano recargable LED con mango, plegable 180

Fabricante: ECD Germany

Material: carcasa de plástico, LED, batería de iones de litio

Requisitos generales de seguridad:

Esta lámpara de mano recargable LED cumple el Reglamento (UE) 2023/988 sobre seguridad general de los productos y satisface todos los requisitos de seguridad pertinentes para su uso en el hogar, el taller y el exterior. Está diseñada para funcionar con una batería recargable de iones de litio (3,7 V) y cumple las normas de seguridad eléctrica.

Instrucciones de seguridad

Proceso de carga:

Cargue la lámpara de mano únicamente con el cargador suministrado y de acuerdo con las instrucciones del fabricante. Utilice únicamente los cargadores designados para evitar sobrecargar o dañar la batería. No conectes la linterna a una fuente de alimentación dañada durante el proceso de carga.

Condiciones de funcionamiento:

Utilice la luz únicamente en el área de aplicación prevista. La lámpara de mano es resistente a las salpicaduras, pero no al agua. Evite el contacto directo con el agua y la humedad, especialmente en las conexiones de carga.

Seguridad durante el uso:

Procura no dejar caer la lámpara de mano ni someterla a impactos fuertes para evitar daños en el sistema electrónico o en la carcasa. Utiliza la lámpara en superficies planas y asegúrate de que esté siempre estable para evitar que vuelque.

Batería y cargador:

Utilice únicamente las baterías de iones de litio previstas. Si la batería está dañada o deja de funcionar correctamente, sustitúyala únicamente por una batería de repuesto recomendada por el fabricante. Utilice únicamente el cargador suministrado.

Mantenimiento y cuidados:

Limpie la lámpara regularmente con un paño seco o ligeramente humedecido. Evite los productos de limpieza agresivos que puedan dañar la carcasa. Asegúrese de que la conexión de carga permanezca seca para evitar la corrosión.

Carga y estabilidad:

La lámpara está diseñada para su uso en condiciones normales en hogares, talleres y exteriores. Asegúrese de que la lámpara de mano no esté sometida a cargas excesivas o

Notas especiales Especiales:

La lámpara de mano LED a pilas no es adecuada para su uso en condiciones extremas (por ejemplo, temperaturas o humedad extremas). Un manejo inadecuado o unas condiciones extremas podrían mermar su rendimiento.

Сертификат за безопасност на продукта

Продукт: LED акумулаторна ръчна лампа с дръжка, с възможност за огъване на 180°

Производител: ECD Germany

Материал: пластмасов корпус, светодиоди, литиево-йонна батерия

Общи изисквания за безопасност:

Тази LED акумулаторна ръчна лампа е в съответствие с Регламент (ЕС) 2023/988 относно общата безопасност на продуктите и отговаря на всички съответни изисквания за безопасност при употреба в дома, в работилницата и на открито. Тя е проектирана за работа с презареждаща се литиево-йонна батерия (3,7 V) и отговаря на стандартите за електрическа безопасност.

Инструкции за безопасност

Процес на зареждане:

Зареждайте ръчната лампа само с доставеното зарядно устройство и в съответствие с инструкциите на производителя. Използвайте само предназначените за целта зарядни устройства, за да избегнете презареждане или повреждане на батерията. Не свързвайте лампата към повреден източник на захранване по време на процеса на зареждане.

Условия на работа:

Използвайте светлината само в предвидената област на приложение. Ръчната лампа е устойчива на пръски, но не е водоустойчива. Избягвайте пряк контакт с вода и влага, особено при връзките за зареждане.

Безопасност по време на употреба:

Внимавайте да не изпускате ръчната лампа и да не я подлагате на силни удари, за да не повредите електрониката или корпуса. Използвайте лампата върху плоски повърхности и се уверете, че тя е винаги стабилна, за да не се преобърне.

Батерия и зарядно устройство:

Използвайте само предоставените литиево-йонни батерии. Ако батерията е повредена или вече не функционира правилно, заменете я само с препоръчана от производителя резервна батерия. Използвайте само доставеното зарядно устройство.

Поддръжка и грижи:

Почиствайте редовно светлината със суха или леко влажна кърпа. Избягвайте агресивни почистващи препарати, които могат да повредят корпуса. Уверете се, че връзката за зареждане остава суха, за да предотвратите корозия.

Натоварване и стабилност:

Светлината е предназначена за използване при нормални условия в домакинства, работилници и на открито. Уверете се, че ръчната лампа не е подложена на прекомерни натоварвания или

Специални бележки Especiales:

Ръчната LED лампа с батерии не е подходяща за използване при екстремни условия (например високи температури или влажност). Неправилното боравене или екстремните условия могат да влошат работата.

Certifikát bezpečnosti výrobku

Produkt: LED dobíjecí ruční svítlna s rukojetí, ohýbatelná v úhlu 180°

Výrobce: ECD Germany

Materiál: plastové pouzdro, LED diody, lithium-iontová baterie

Obsah bezpečnostní požadavky:

Tato nabíjecí ruční lampa LED je v souladu s nařízením (EU) 2023/988 o obecné bezpečnosti výrobků a splňuje všechny příslušné bezpečnostní požadavky pro použití v domácnosti, dílně i venku. Je určena pro provoz s dobíjecí lithium-iontovou baterií (3,7 V) a splňuje normy elektrické bezpečnosti.

Bezpečnostní pokyny

Proces nabíjení:

Ruční svítlnu nabíjejte pouze pomocí dodané nabíječky a v souladu s pokyny výrobce. Používejte pouze určené nabíječky, aby nedošlo k přebití nebo poškození baterie. Během nabíjení nepřipojujte svítlnu k poškozenému zdroji napájení.

Provozní podmínky:

Světlo používejte pouze v určené oblasti použití. Ruční svítlna je odolná proti stříkající vodě, ale není vodotěsná. Vyvarujte se přímého kontaktu s vodou a vlhkostí, zejména v místě nabíjecích přípojek.

Bezpečnost při používání:

Dbejte na to, abyste ruční svítlnu neupustili a nevystavovali ji silným nárazům, aby nedošlo k poškození elektroniky nebo krytu. Svítidlo používejte na rovných plochách a dbejte na to, aby bylo vždy stabilní a nedošlo k jeho převrácení.

Baterie a nabíječka:

Používejte pouze určené lithium-iontové baterie. Pokud je baterie poškozená nebo přestane správně fungovat, vyměňte ji pouze za náhradní baterii doporučenou výrobcem. Používejte pouze dodanou nabíječku.

Údržba a péče:

Světlo pravidelně čistěte suchým nebo mírně navlhčeným hadříkem. Vyhněte se agresivním čisticím prostředkům, které by mohly poškodit kryt. Dbejte na to, aby nabíjecí přípojka zůstala suchá, aby nedošlo ke korozi.

Zatížení a stabilita:

Světlo je určeno pro použití v běžných podmínkách v domácnostech, dílnách i venku. Dbejte na to, aby ruční svítidlo nebylo vystaveno nadměrnému zatížení nebo

Zvláštní poznámky Especiales:

Ruční svítlna LED na baterie není vhodná pro použití v extrémních podmínkách (např. při extrémních teplotách nebo vlhkosti). Nesprávné zacházení nebo extrémní podmínky by mohly zhoršit výkon.

Produktsikkerhedscertifikat

Produkt: Genopladelig LED-håndlampe med håndtag, 180° bøjelig

Hersteller: ECD Germany

Materiale: plastikhus, lysdioder, litium-ion-batteri

Generelle sikkerhedskrav:

Denne genopladelige LED-håndlampe er i overensstemmelse med forordning (EU) 2023/988 om generel produktsikkerhed og opfylder alle relevante sikkerhedskrav til brug i hjemmet, på værkstedet og udendørs. Den er designet til drift med et genopladeligt litium-ion-batteri (3,7 V) og opfylder de elektriske sikkerhedsstandarder.

Sikkerhedsinstruktioner

Opladningsproces:

Oplad kun håndlampen ved hjælp af den medfølgende oplader og i overensstemmelse med producentens anvisninger. Brug kun de dertil beregnede opladere for at undgå overopladning eller beskadigelse af batteriet. Tilslut ikke lygten til en beskadiget strømkilde under opladningsprocessen.

Driftsbetingelser:

Brug kun lygten i det tilsigtede anvendelsesområde. Håndlampen er stænkæt, men ikke vandtæt. Undgå direkte kontakt med vand og fugt, især ved opladningstilslutningerne.

Sikkerhed under brug:

Pas på ikke at tabe håndlampen eller udsætte den for kraftige stød for at undgå skader på elektronikken eller huset. Brug lygten på plane overflader, og sørg for, at den altid står stabilt, så den ikke vælter.

Batteri og oplader:

Brug kun de medfølgende litium-ion-batterier. Hvis batteriet er beskadiget eller ikke længere fungerer korrekt, må det kun udskiftes med et erstatningsbatteri, der er anbefalet af producenten. Brug kun den medfølgende oplader.

Vedligeholdelse og pleje:

Rengør lampen regelmæssigt med en tør eller let fugtig klud. Undgå aggressive rengøringsmidler, der kan beskadige huset. Sørg for, at opladningsforbindelsen forbliver tør for at forhindre korrosion.

Belastning og stabilitet:

Lygten er designet til brug under normale forhold i husholdninger, værksteder og udendørs. Sørg for, at håndlampen ikke udsættes for store belastninger eller

Særlige bemærkninger Especiales:

Den batteridrevne LED-håndlampe er ikke egnet til brug under ekstreme forhold (f.eks. ekstreme temperaturer eller luftfugtighed). Forkert håndtering eller ekstreme forhold kan forringe ydeevnen.

Tuoteturvallisuustodistus

Tuote: LED-ladattava käsivalaisin, jossa on kahva, 180° taivutettavissa.

Valmistaja: ECD Germany

Materiaali: muovikotelo, LEDit, litiumioniakku.

Yleiset turvallisuusvaatimukset:

Tämä ladattava LED-käsivalaisin on yleisestä tuoteturvallisuudesta annetun asetuksen (EU) 2023/988 mukainen, ja se täyttää kaikki asiaankuuluvat turvallisuusvaatimukset, jotka koskevat käyttöä kotona, työpajassa ja ulkona. Se on suunniteltu käytettäväksi ladattavalla litiumioniakulla (3,7 V) ja täyttää sähköturvallisuusstandardit.

Turvallisuusohjeet

Latausprosessi:

Lataa käsivalaisin vain mukana toimitetulla laturilla ja valmistajan ohjeiden mukaisesti. Käytä vain siihen tarkoitettuja latureita, jotta vältät ylilatauksen tai akun vahingoittumisen. Älä liitä valaisinta vaurioituneeseen virtalähteeseen latauksen aikana.

Käyttöolosuhteet:

Käytä valaisinta vain tarkoitetulla käyttöalueella. Käsivalaisin on roiskevedenpitävä, mutta ei vedenpitävä. Vältä suoraa kosketusta veden ja kosteuden kanssa, erityisesti latausliitaintöjen kohdalla.

Turvallisuus käytön aikana:

Varo pudottamasta käsivalaisinta tai altistamasta sitä voimakkaille iskuille, jotta elektroniikka tai kotelo eivät vaurioidu. Käytä valaisinta tasaisilla pinnoilla ja varmista, että se on aina vakaa, jotta se ei pääse kaatumaan.

Akku ja laturi:

Käytä vain mukana toimitettuja litiumioniakkuja. Jos akku on vaurioitunut tai ei enää toimi oikein, vaihda se vain valmistajan suosittelemaan korvaavaan akkuun. Käytä vain mukana toimitettua laturia.

Huolto ja hoito:

Puhdista valo säännöllisesti kuivalla tai hieman kostealla liinalla. Vältä aggressiivisia puhdistusaineita, jotka voivat vahingoittaa koteloä. Varmista, että latausliitäntä pysyy kuivana korroosion estämiseksi.

Kuormitus ja vakaus:

Valaisin on suunniteltu käytettäväksi tavanomaisissa olosuhteissa kotitalouksissa, työpajoissa ja ulkona. Varmista, että käsivalaisimeen ei kohdistu liiallista kuormitusta tai

Erityiset huomautukset Especiales:

Paristokäyttöinen LED-käsivalaisin ei sovellu käytettäväksi ääriolosuhteissa (esim. äärimmäisissä lämpötiloissa tai kosteudessa). Vääränlainen käsittely tai ääriolosuhteet voivat heikentää suorituskykyä.

Πιστοποιητικό ασφάλειας προϊόντος

Προϊόν: Επαναφορτιζόμενη λυχνία χειρός LED με λαβή, 180° λυγισμένη

Κατασκευαστής: ECD Germany

Υλικό: πλαστικό περίβλημα, LED, μπαταρία ιόντων λιθίου

Γενικές απαιτήσεις ασφαλείας:

Αυτός ο επαναφορτιζόμενος λαμπτήρας χειρός LED συμμορφώνεται με τον κανονισμό (ΕΕ) 2023/988 για τη γενική ασφάλεια των προϊόντων και πληροί όλες τις σχετικές απαιτήσεις ασφαλείας για χρήση στο σπίτι, στο εργαστήριο και σε εξωτερικούς χώρους. Έχει σχεδιαστεί για λειτουργία με επαναφορτιζόμενη μπαταρία ιόντων λιθίου (3,7V) και πληροί τα πρότυπα ηλεκτρικής ασφαλείας.

Οδηγίες ασφαλείας

Διαδικασία φόρτισης:

Φορτίζετε τη χειροκίνητη λυχνία μόνο με τον παρεχόμενο φορτιστή και σύμφωνα με τις οδηγίες του κατασκευαστή. Χρησιμοποιείτε μόνο τους προβλεπόμενους φορτιστές για να αποφύγετε την υπερφόρτιση ή την καταστροφή της μπαταρίας. Μην συνδέετε τον φακό σε κατεστραμμένη πηγή ρεύματος κατά τη διάρκεια της διαδικασίας φόρτισης.

Συνθήκες λειτουργίας:

Χρησιμοποιείτε το φως μόνο στην προβλεπόμενη περιοχή εφαρμογής. Ο λαμπτήρας χειρός είναι ανθεκτικός στις πιτσιλιές, αλλά όχι αδιάβροχος. Αποφύγετε την άμεση επαφή με νερό και υγρασία, ειδικά στις συνδέσεις φόρτισης.

Ασφάλεια κατά τη χρήση:

Προσέξτε να μην ρίχνετε τον λαμπτήρα χειρός και να μην τον υποβάλλετε σε ισχυρά χτυπήματα για να αποφύγετε βλάβες στα ηλεκτρονικά εξαρτήματα ή στο περίβλημα. Χρησιμοποιείτε το φωτιστικό σε επίπεδες επιφάνειες και βεβαιωθείτε ότι είναι πάντα σταθερό για να μην ανατραπεί.

Μπαταρία και φορτιστής:

Χρησιμοποιείτε μόνο τις μπαταρίες ιόντων λιθίου που παρέχονται. Εάν η μπαταρία έχει υποστεί ζημιά ή δεν λειτουργεί πλέον σωστά, αντικαταστήστε την μόνο με μια μπαταρία αντικατάστασης που συνιστάται από τον κατασκευαστή. Χρησιμοποιείτε μόνο τον παρεχόμενο φορτιστή.

Συντήρηση και φροντίδα:

Καθαρίζετε τακτικά το φως με ένα στεγνό ή ελαφρώς υγρό πανί. Αποφύγετε τα επιθετικά καθαριστικά μέσα που θα μπορούσαν να προκαλέσουν ζημιά στο περίβλημα. Βεβαιωθείτε ότι η σύνδεση φόρτισης παραμένει στεγνή για την αποφυγή διάβρωσης.

Φορτίο και σταθερότητα:

Το φως έχει σχεδιαστεί για χρήση υπό κανονικές συνθήκες σε νοικοκυριά, εργαστήρια και εξωτερικούς χώρους. Βεβαιωθείτε ότι ο λαμπτήρας χειρός δεν υποβάλλεται σε υπερβολικά φορτία ή

Ειδικές σημειώσεις Especiales:

Ο λαμπτήρας χειρός LED με μπαταρία δεν είναι κατάλληλος για χρήση σε ακραίες συνθήκες (π.χ. ακραίες θερμοκρασίες ή υγρασία). Ο ακατάλληλος χειρισμός ή οι ακραίες συνθήκες θα μπορούσαν να επηρεάσουν την απόδοση.

Termékbiztonsági tanúsítvány

Termék: LED-es újratölthető kézilámpa fogantyúval, 180°-ban hajlítható

Gyártó: ECD Germany

Anyag: műanyag ház, LED-ek, lítium-ion akkumulátor

Általános biztonsági követelmények:

Ez a LED-es újratölthető kézilámpa megfelel az általános termékbiztonságról szóló 2023/988/EU rendeletnek, és teljesíti az összes vonatkozó biztonsági követelményt otthoni, műhelyi és kültéri használatra. Újratölthető lítium-ion akkumulátorral (3,7 V) történő működésre tervezték, és megfelel az elektromos biztonsági előírásoknak.

Biztonsági utasítások

Töltési folyamat:

A kézilámpát csak a mellékelt töltővel és a gyártó utasításainak megfelelően töltsse fel. Csak a kijelölt töltőket használja, hogy elkerülje a túltöltést vagy az akkumulátor károsodását. Ne csatlakoztassa a lámpát sérült áramforráshoz a töltési folyamat során.

Működési feltételek:

A lámpát csak a tervezett alkalmazási területen használja. A kézilámpa fröccsenésálló, de nem vízálló. Kerülje a vízzel és nedvességgel való közvetlen érintkezést, különösen a töltőcsatlakozásoknál.

Biztonság a használat során:

Vigyázzon, hogy ne ejtse le a kézilámpát, és ne tegye ki erős ütéseknek, hogy elkerülje az elektronika vagy a ház károsodását. A lámpát sík felületen használja, és ügyeljen arra, hogy mindig stabilan álljon, hogy megakadályozza a felborulást.

Akkumulátor és töltő:

Csak a mellékelt lítium-ion akkumulátorokat használja. Ha az akkumulátor megsérült vagy már nem működik megfelelően, csak a gyártó által ajánlott csereakkumulátorral cserélje ki. Csak a mellékelt töltőt használja.

Karbantartás és gondozás:

A lámpát rendszeresen tisztítsa meg száraz vagy enyhén nedves ruhával. Kerülje az agresszív tisztítószereket, amelyek károsíthatják a burkolatot. A korrózió megelőzése érdekében ügyeljen arra, hogy a töltőcsatlakozás száraz maradjon.

Terhelés és stabilitás:

A lámpát háztartásokban, műhelyekben és kültéren normál körülmények között történő használatra tervezték. Ügyeljen arra, hogy a kézilámpa ne legyen túlzott terhelésnek kitéve vagy

Különleges megjegyzések Especiales:

A LED-es elemes kézilámpa nem alkalmas szélsőséges körülmények között (pl. szélsőséges hőmérséklet vagy páratartalom) történő használatra. A nem megfelelő kezelés vagy a szélsőséges körülmények ronthatják a teljesítményt.

Product veiligheidscertificaat

Product: LED oplaadbare handlamp met handvat, 180° buigbaar

Fabrikant: ECD Germany

Materiaal: kunststof behuizing, LED's, lithium-ion batterij

Algemene veiligheidseisen:

Deze oplaadbare LED-handlamp voldoet aan Verordening (EU) 2023/988 inzake algemene productveiligheid en voldoet aan alle relevante veiligheidseisen voor gebruik in huis, in de werkplaats en buitenshuis. Hij is ontworpen voor gebruik met een oplaadbare lithium-ion batterij (3,7V) en voldoet aan de elektrische veiligheidsnormen.

Veiligheidsinstructies

Oplaadproces:

Laad de handlamp alleen op met de meegeleverde oplader en volgens de instructies van de fabrikant. Gebruik alleen de daarvoor bestemde opladers om overladen of beschadiging van de batterij te voorkomen. Sluit de lamp tijdens het opladen niet aan op een beschadigde voedingsbron.

Bedrijfsomstandigheden:

Gebruik de lamp alleen in het bedoelde toepassingsgebied. De handlamp is spatwaterdicht, maar niet waterdicht. Vermijd direct contact met water en vocht, vooral bij de oplaadaansluitingen.

Veiligheid tijdens gebruik:

Laat de handlamp niet vallen en stel hem niet bloot aan hevige schokken om schade aan de elektronica of behuizing te voorkomen. Gebruik de lamp op vlakke oppervlakken en zorg dat hij altijd stabiel staat om omvallen te voorkomen.

Batterij en oplader:

Gebruik alleen de bedoelde lithium-ionbatterijen. Als de batterij beschadigd is of niet meer goed werkt, vervang deze dan alleen door een vervangende batterij die door de fabrikant wordt aanbevolen. Gebruik alleen de meegeleverde oplader.

Onderhoud en verzorging:

Reinig de lamp regelmatig met een droge of licht vochtige doek. Vermijd agressieve schoonmaakmiddelen die de behuizing kunnen beschadigen. Zorg ervoor dat de oplaadaansluiting droog blijft om corrosie te voorkomen.

Belasting en stabiliteit:

De lamp is ontworpen voor gebruik onder normale omstandigheden in huishoudens, werkplaatsen en buitenshuis. Zorg ervoor dat de handlamp niet wordt blootgesteld aan buitensporige belastingen of

Speciale opmerkingen Especiales:

De LED handlamp op batterijen is niet geschikt voor gebruik in extreme omstandigheden (bijv. extreme temperaturen of vochtigheid). Onjuist gebruik of extreme omstandigheden kunnen de prestaties nadelig beïnvloeden.

Certyfikat bezpieczeństwa produktu

Produkt: Akumulatorowa lampa ręczna LED z uchwytem, zginana pod kątem 180°

Producent: ECD Germany

Materiał: plastikowa obudowa, diody LED, akumulator litowo-jonowy

Ogólne wymagania bezpieczeństwa:

Ta akumulatorowa lampa ręczna LED jest zgodna z rozporządzeniem (UE) 2023/988 w sprawie ogólnego bezpieczeństwa produktów i spełnia wszystkie odpowiednie wymagania bezpieczeństwa do użytku w domu, warsztacie i na zewnątrz. Jest przeznaczona do pracy z akumulatorem litowo-jonowym (3,7 V) i spełnia normy bezpieczeństwa elektrycznego.

Instrukcje bezpieczeństwa

Proces ładowania:

Lampę ręczną należy ładować wyłącznie za pomocą dostarczonej ładowarki i zgodnie z instrukcjami producenta. Aby uniknąć przeładowania lub uszkodzenia akumulatora, należy używać wyłącznie przeznaczonych do tego ładowarek. Podczas procesu ładowania nie wolno podłączać lampy do uszkodzonego źródła zasilania.

Warunki pracy:

Lampy należy używać wyłącznie w miejscu do tego przeznaczonym. Lampa ręczna jest bryzgoszczelna, ale nie wodoodporna. Należy unikać bezpośredniego kontaktu z wodą i wilgocią, zwłaszcza na złączach ładowania.

Bezpieczeństwo podczas użytkowania:

Należy uważać, aby nie upuścić lampy ręcznej ani nie narażać jej na silne uderzenia, aby zapobiec uszkodzeniu elektroniki lub obudowy. Lampy należy używać na płaskich powierzchniach i upewnić się, że jest zawsze stabilna, aby zapobiec jej przewróceniu.

Akumulator i ładowarka:

Należy używać wyłącznie dostarczonych baterii litowo-jonowych. Jeśli bateria jest uszkodzona lub nie działa prawidłowo, należy wymienić ją na baterię zalecaną przez producenta. Należy używać wyłącznie dostarczonej ładowarki.

Konserwacja i pielęgnacja:

Lampę należy regularnie czyścić suchą lub lekko wilgotną ściereczką. Należy unikać agresywnych środków czyszczących, które mogą uszkodzić obudowę. Należy upewnić się, że złącze ładowania pozostaje suche, aby zapobiec korozji.

Obciążenie i stabilność:

Lampa jest przeznaczona do użytku w normalnych warunkach w gospodarstwach domowych, warsztatach i na zewnątrz. Należy upewnić się, że lampa ręczna nie jest narażona na nadmierne obciążenia lub

Uwagi specjalne Especiales:

Lampa ręczna LED zasilana bateryjnie nie nadaje się do użytku w ekstremalnych warunkach (np. w skrajnych temperaturach lub wilgotności). Niewłaściwa obsługa lub ekstremalne warunki mogą pogorszyć wydajność.

Certificado de segurança do produto

Produto: Candeeiro de mão LED recarregável com pega, dobrável a 180

Fabricante: ECD Germany

Material: caixa de plástico, LEDs, bateria de iões de lítio

Requisitos gerais de segurança:

Esta lanterna de mão recarregável LED está em conformidade com o Regulamento (UE) 2023/988 relativo à segurança geral dos produtos e cumpre todos os requisitos de segurança relevantes para utilização em casa, na oficina e no exterior. Foi concebida para funcionar com uma bateria recarregável de iões de lítio (3,7 V) e cumpre as normas de segurança eléctrica.

Instruções de segurança

Processo de carregamento:

Carregar o candeeiro de mão apenas com o carregador fornecido e de acordo com as instruções do fabricante. Utilize apenas os carregadores designados para evitar sobrecarregar ou danificar a bateria. Não ligar o candeeiro a uma fonte de alimentação danificada durante o processo de carregamento.

Condições de funcionamento:

Utilizar a luz apenas na área de aplicação prevista. A lanterna de mão é à prova de salpicos, mas não é à prova de água. Evite o contacto directo com água e humidade, especialmente nas ligações de carregamento.

Segurança durante a utilização:

Tenha o cuidado de não deixar cair a lanterna de mão nem de a sujeitar a impactos fortes para evitar danificar o sistema electrónico ou a caixa. Utilize a luz em superfícies planas e certifique-se de que está sempre estável para evitar que tombe.

Bateria e carregador:

Utilize apenas as baterias de iões de lítio previstas. Se a pilha estiver danificada ou deixar de funcionar corretamente, substitua-a apenas por uma pilha de substituição recomendada pelo fabricante. Utilize apenas o carregador fornecido.

Manutenção e cuidados:

Limpe regularmente a luz com um pano seco ou ligeiramente húmido. Evite produtos de limpeza agressivos que possam danificar a caixa. Certifique-se de que a ligação de carregamento permanece seca para evitar a corrosão.

Carga e estabilidade:

A luz foi concebida para ser utilizada em condições normais em casas, oficinas e no exterior. Certifique-se de que o candeeiro de mão não está sujeito a cargas excessivas ou

Notas especiais Especiales:

A lanterna de mão LED alimentada a pilhas não é adequada para utilização em condições extremas (por exemplo, temperaturas ou humidade extremas). Um manuseamento incorreto ou condições extremas podem prejudicar o desempenho.

Certificat de siguranță a produsului

Produs: Lampă de mână cu LED reîncărcabilă cu mâner, pliabilă la 180°

Producător: ECD Germany

Material: carcasă din plastic, LED-uri, baterie litiu-ion

Cerințe generale de siguranță:

Această lampă de mână reîncărcabilă cu LED este conformă cu Regulamentul (UE) 2023/988 privind siguranța generală a produselor și îndeplinește toate cerințele de siguranță relevante pentru utilizarea în casă, atelier și în aer liber. Este proiectată pentru a funcționa cu o baterie reîncărcabilă litiu-ion (3,7 V) și îndeplinește standardele de siguranță electrică.

Instrucțiuni de siguranță

Procesul de încărcare:

Încărcați lampa de mână numai folosind încărcătorul furnizat și în conformitate cu instrucțiunile producătorului. Utilizați numai încărcătoarele desemnate pentru a evita supraîncărcarea sau deteriorarea bateriei. Nu conectați lampa la o sursă de alimentare deteriorată în timpul procesului de încărcare.

Condiții de funcționare:

Utilizați lumina numai în zona de aplicare prevăzută. Lampa de mână este rezistentă la stropire, dar nu este impermeabilă. Evitați contactul direct cu apa și umiditatea, în special la conexiunile de încărcare.

Siguranța în timpul utilizării:

Aveți grijă să nu scăpați lampa de mână sau să nu o supuneți unor impacturi puternice pentru a preveni deteriorarea componentelor electronice sau a carcasei. Utilizați lampa pe suprafețe plane și asigurați-vă că este întotdeauna stabilă pentru a preveni răsturnarea acesteia.

Baterie și încărcător:

Utilizați numai bateriile litiu-ion furnizate. Dacă bateria este deteriorată sau nu mai funcționează corespunzător, înlocuiți-o numai cu o baterie de schimb recomandată de producător. Utilizați numai încărcătorul furnizat.

Întreținere și îngrijire:

Curățați lumina în mod regulat cu o cârpă uscată sau ușor umedă. Evitați agenții de curățare agresivi care ar putea deteriora carcasa. Asigurați-vă că conexiunea de încărcare rămâne uscată pentru a preveni coroziunea.

Încărcare și stabilitate:

Lampa este proiectată pentru utilizare în condiții normale în gospodării, ateliere și în aer liber. Asigurați-vă că lampa de mână nu este supusă la sarcini excesive sau

Note speciale Especiales:

Lampa de mână alimentată cu baterii LED nu este adecvată pentru utilizare în condiții extreme (de exemplu, temperaturi sau umiditate extreme). Manipularea necorespunzătoare sau condițiile extreme ar putea afecta performanța.

Produktsäkerhetscertifikat

Produkt: LED-uppladdningsbar handlampa med handtag, 180° böjbar

Tillverkare: ECD Germany

Material: plasthölje, lysdioder, litiumjonbatteri

Allmänna säkerhetskrav:

Denna uppladdningsbara LED-handlampa överensstämmer med förordning (EU) 2023/988 om allmän produktsäkerhet och uppfyller alla relevanta säkerhetskrav för användning i hemmet, verkstaden och utomhus. Den är konstruerad för drift med ett uppladdningsbart litiumjonbatteri (3,7 V) och uppfyller elsäkerhetsstandarderna.

Säkerhetsinstruktioner

Laddningsprocess:

Ladda endast handlampan med den medföljande laddaren och i enlighet med tillverkarens anvisningar. Använd endast avsedda laddare för att undvika överladdning eller skador på batteriet. Anslut inte lampan till en skadad strömkälla under laddningsprocessen.

Driftförhållanden:

Använd endast lampan inom det avsedda användningsområdet. Handlampan är stänkskyddad, men inte vattentät. Undvik direktkontakt med vatten och fukt, särskilt vid laddningsanslutningarna.

Säkerhet under användning:

Se till att inte tappa handlampan eller utsätta den för kraftiga stötar för att förhindra skador på elektroniken eller höljet. Använd lampan på plana ytor och se till att den alltid står stabilt så att den inte kan välta.

Batteri och laddare:

Använd endast litiumjonbatterier som är avsedda för ändamålet. Om batteriet är skadat eller inte längre fungerar som det ska får det endast bytas ut mot ett ersättningsbatteri som rekommenderas av tillverkaren. Använd endast den medföljande laddaren.

Underhåll och skötsel:

Rengör lampan regelbundet med en torr eller lätt fuktad trasa. Undvik aggressiva rengöringsmedel som kan skada höljet. Se till att laddningsanslutningen förblir torr för att förhindra korrosion.

Belastning och stabilitet:

Lampan är avsedd att användas under normala förhållanden i hushåll, verkstäder och utomhus. Se till att handlampan inte utsätts för alltför stora belastningar eller

Särskilda anmärkningar Especiales:

Den batteridrivna LED-handlampan är inte lämplig för användning under extrema förhållanden (t.ex. extrema temperaturer eller luftfuktighet). Felaktig hantering eller extrema förhållanden kan försämra prestandan.

Certifikát bezpečnosti výrobku

Produkt: LED dobíjacia ručná lampa s rukoväťou, ohýbateľná o 180°

Výrobca: ECD Germany

Materiál: plastový kryt, LED diódy, lítium-iónová batéria

Všeobecné bezpečnostné požiadavky:

Táto nabíjateľná ručná LED lampa je v súlade s nariadením (EÚ) 2023/988 o všeobecnej bezpečnosti výrobkov a spĺňa všetky príslušné bezpečnostné požiadavky na použitie v domácnosti, dielni a v exteriéri. Je určená na prevádzku s dobíjateľnou lítium-iónovou batériou (3,7 V) a spĺňa normy elektrickej bezpečnosti.

Bezpečnostné pokyny

Proces nabíjania:

Ručné svietidlo nabíjajte len pomocou dodanej nabíjačky a v súlade s pokynmi výrobcu. Používajte len určené nabíjačky, aby nedošlo k prebitiu alebo poškodeniu batérie. Počas nabíjania nepripájajte svietidlo k poškodenému zdroju napájania.

Prevádzkové podmienky:

Svetlo používajte len v určenej oblasti použitia. Ručné svietidlo je odolné voči striekajúcej vode, ale nie je vodotesné. Vyhnite sa priamemu kontaktu s vodou a vlhkosťou, najmä na nabíjacích prípojkách.

Bezpečnosť pri používaní:

Dbajte na to, aby ste ručné svietidlo neupustili alebo nevystavili silným nárazom, aby nedošlo k poškodeniu elektroniky alebo krytu. Svetlo používajte na rovnom povrchu a dbajte na to, aby bolo vždy stabilné, aby sa neprevrátilo.

Batéria a nabíjačka:

Používajte iba určené lítium-iónové batérie. Ak je batéria poškodená alebo už nefunguje správne, vymeňte ju len za náhradnú batériu odporúčanú výrobcom. Používajte iba dodanú nabíjačku.

Údržba a starostlivosť:

Svetlo pravidelne čistite suchou alebo mierne vlhkou handričkou. Vyhnite sa agresívnym čistiacim prostriedkom, ktoré by mohli poškodiť kryt. Dbajte na to, aby nabíjacia prípojka zostala suchá, aby sa zabránilo korózii.

Zaťaženie a stabilita:

Svetlo je určené na používanie v bežných podmienkach v domácnostiach, dielnach a vo vonkajšom prostredí. Dbajte na to, aby ručné svietidlo nebolo vystavené nadmernému zaťaženiu alebo

Špeciálne poznámky Especiales:

Ručné svietidlo napájané batériami LED nie je vhodné na používanie v extrémnych podmienkach (napr. pri extrémnych teplotách alebo vlhkosti). Nesprávne zaobchádzanie alebo extrémne podmienky by mohli zhoršiť výkon.